
平成２９年度日吉台学区自治連合会第 10 回定例役員会議事録 

日時：平成３０年 3 月１７日（土）19：00～ 

場所：日吉台市民センター第２会議室 

 

１、会長挨拶 

２、来訪者    

 

３、各種団体の連絡・報告 

（１）自主防犯推進会： 

   30 年度日吉台小学校の登下校の見守り(スクールガード)を募集。見守りしてくださる方に 日吉 台小学

校の学校便りをお届けしますので、登下校の時間をご確認下さい。また、保険の手続きがあります、必ず山

下英子まで連絡下さい(090・2116・0832)  

 総会４月７日(土)十時から支所大会議室。 

（２）社会福祉協議会 

   平成 30 年度理事会 ４月 13 日（金）19 時 市民センター第会議室 

  平成 30 年度総会 4 月 20 日 19 時 市民センター第２会議室 

 （３）体育振興会 

体育振興会の平成３０年度総会 ４月１５日（日）１９時 民センター第２議室。 

 

４、日吉台市民センターからの報告について 

（１）平成 30 年度自治会役員の選任・報告について(未提出：一南、二北、四東) 

（２）広報紙配布先等変更届（未提出：二南、二北） 

 

５、大津市自治連合会定例会： 

  3 月２８日開催のため４月例会で報告  

6、学区役員会議題 

 （1） 各自治会よりの報告事項   

 （２） 個人情報保護規定策定について 

      学区個人情報保護方針（プライバシーポリシー）を定めることを追記した学区自治連会則改正案を 30

年度総会議案として提案する。同方針に 、個人情報取り扱い管理について別に規程を定めるとあり

議案提案するにあたり個人情報保護規定を作成した。個人情報保護方針、保護規定ともにホームペ

ージに掲載する。 

 （３） 空き家対策について 

      学区特別委員会の空き家対策検討委を廃止し、空き家対策専門部会を発足させることを報告。対策

委員会で 学区の空き家問題について多角的に調査、検討を行ってきた。今後 、調査、研究から

空き家見守りなど実行活動に移行する。活動を財源面から支えるためハウジングコミュニティ財団の

「住まいとコミュニティ活動助成」の助成金支援を申請した。 

 （４） 各種団体検討委廃止について 

     学区自治連が各種団体の実務者で組織した各種団体検討委を今年度で廃止する。この検討委に 、

学区自治連から学区自治連予算削減のあり方、認知症行方不明者を捜索する O ネットワークの構築

を諮問。29 年までに検討方針を学区自治連に答申、実行することが決まり、当面の課題検討を終えた。 

 （５） 支所のあり方検討、自治連組織のあり方について 

     自治連組織のあり方や、市が提示した支所統合案、公民館自主運営モデル事業など一連の市民セン

ター機能見直し案などに自治連の考え方、方向性などを検討する「あり方検討会」（仮称）を立ち上げ

る。議論内容 、学区自治連の役員任期、選出方法、構成など組織のあり方、コミュニティ基金の取り



扱い、あり方検討委のメンバー構成、自治会や自治連などで今後予想される問題点や課題などを各

丁で協議していただき、6 月定例会を目処に報告していただくことにした。各丁自治会の協議を経てこ

の問題の議論を開始することを 30 年度総会議案書の活動方針に明記する。 

（３） 総会関係 

①３０年度役員名簿確認について  

②総会役割分担、会場設営について 

③総会書面表決票、集計について 

④平成３０年度自治会保険について 

 


